

Студенты ИСИ посетили Центр современного строительства «КВС»



26 февраля в центре современного строительства «КВС» прошло выездное занятие по дисциплине «Технологические процессы в строительстве» для студентов 3 курса бакалавриата 08.03.01_13 «Промышленное и гражданское строительство» и специалитета 08.05.01_01 «Строительство высотных и большепролетных зданий и сооружений» совместно со старшим преподавателем Анной Заниной.

Выставочное пространство центра представлено экспозициями начиная с выставки геодезических инструментов и разработкой проектной документации до представленной готовой квартирой. По завершению экскурсии главный специалист отдела входного контроля проектной и рабочей документации управления по проектированию в «Фонде капитального строительства и реконструкции» Санкт-Петербурга Елена Блинова рассказала студентам про практику и стажировку в компании «КВС».

«Экскурсия была очень интересной, увлекательной и полезной! Побывать в компании, где есть возможность развивать свои навыки и строить будущее — это действительно ценный опыт. Центр современного строительства стал живым продолжением наших лекций и практических занятий. Я уверена, что этот опыт поможет нам в дальнейшем развитии и применении полученных знаний. Спасибо большое нашему преподавателю - Анне Дмитриевне за возможность развиваться в своей профессии!»

- поделилась Мария Тавруева.

«Во время посещения центра мы рассмотрели основные виды архитектурно - строительного проектирования и узнали новую информацию о стадиях работы над проектом, нам рассказали о возможности пройти практику в компании и впоследствии устроиться на стажировку. Одной из студенток понравилась эта экскурсия своей ёмкостью и понятностью, у них укрепилось желание погружаться в профессию и усилился интерес посещать строительные объекты и ходить на подобные экскурсии»

- отметил Георгий Литвин.















